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У практиці й методиці мовної підготовки іноземних студентів 

використовують різні підходи щодо оптимізації навчального процесу:  

– широке впровадження в педагогічний процес сучасних технічних засобів, 

цифрових технологій;  

– використання принципів програмного навчання в поєднанні з традиційними 

формами й засобами організації навчального процесу;  

– удосконалення процесу навчання шляхом доцільної організації самостійної 

роботи студентів;  

– використання на заняттях принципів, форм, методів, які сприяють розвитку 

пізнавальної активності студентів: проблемного навчання, дискусій, розв’язання 

пізнавальних завдань та іншого.  

Активність студента розвивається перш за все за допомогою організації його 

розумової, пошукової, теоретичної діяльності на аудиторному занятті. Тому ми 

стверджуємо, що мовна підготовка іноземців, як і будь-який навчальний процес, 

повинна зводитись до 3-х вимог: комунікативність – мотивація – індивідуалізація.  

Кожне заняття важливо будувати з урахуванням а) комунікативних потреб 

студентів і б) створення творчої атмосфери на занятті, що, безперечно, сприяє 

розвитку активності самих студентів. 

Одним з прийомів оптимізації навчального заняття може бути використання 

спеціальних вправ і завдань. У методичному плані цей шлях зводиться до 

організації комплексу вправ та ситуаційних завдань, який був би оптимальним для 
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формування як мовленнєвої діяльності в цілому, так і кожного її компоненту. 

Враховуючи все це, на кафедрі мовної та загальнотеоретичної підготовки 

Запорізького державного медико-фармацевтичного університету з метою розробки 

особистісно-орієнтованих технологій зроблено спробу створення такої 

професійно-орієнтованої програми, завданням якої є навчання студентів-медиків 

навчально-професійному спілкуванню.  

Отже, для оптимізації навчального процесу загалом і аудиторного заняття 

зокрема необхідно застосовувати всі можливі шляхи і методичні прийоми, маючи 

на увазі, що найбільш ефективним є шлях, що спрямований на підвищення саме 

творчої активності інофонів. 
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